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Acta nº 5 
 Comisión de la Extensión Universitaria 
En la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Salud, el 8 de octubre de 2015 y siendo las 13 horas 
en segunda convocatoria, da comienzo la reunión ordinaria con asistentes que se relacionan:  

Francisco Cruz Quintana 
Manuel Ramos Martín 
Antonio Fernández Pérez 
Jacobo Cambil Martín 
María Serrano Guzmán 
Antonio Saavedra Velazco: 

 

Orden del día: 

1.- Informes. 

2.- Planificación de actividades para el curso 2015 - 2016. 

3.- Ruegos y Preguntas. 

4- Aprobación, si procede del Acta relativa a los acuerdos adoptados en la presente sesión. 
 

El Vicedecano de Posgrado y Extensión Universitaria  inicia la sesión con el primer punto del orden del día: 

 

1.- Informes. 
Francisco Cruz, Vicedecano responsable del área de extensión Universitaria informa a la comisión de que el 

equipo de gobierno quiere llevar  a la próxima Junta de Facultad la proposición de celebración de un 

concurso de ideas para el diseño de un logotipo acorde con la nueva imagen de la facultad. Se aporta  un 

borrador con las bases y solicita de los miembros de la comisión su estudio. 
La Comisión propone que las bases del concurso, establezcan un plazo de exposición pública de los trabajos 

que se presenten. 

 
El Vicedecano contínúa con los informes reseñando la baja participación registrada, de todos los sectores de 

la facultad, en todas las actividades que se han organizado. 

 

2.- Planificación de actividades para el curso 2015 - 2016. 

Antes de  abordar la planificación prevista en este  punto 2 del orden del día, se analiza y se proponen 

cambios al procedimiento diseñado por el decanato a propuesta del Vicedecano responsable del área  para la 

solicitud de actividades de extensión universitaria que se puso en marcha para el curso 2014 - 2015, así como 

las subvenciones que desde el decanato se aportaban a cada solicitud dado que no hubo ninguna petición de 

realización de actividades. 

Por ello se propone que el documento de solicitud se acote por cuatrimestres y no de forma anual como se 

está haciendo en la actualmente. 

 

Se acuerda abrir el plazo de solicitud de actividades a partir de la fecha de celebración de esta comisión y 

mantenerlo abierto hasta el próximo 29 de octubre para aquellas actividades que se celebren  hasta el mes de 

febrero de 2016 incluido. En marzo se haría la siguiente convocatoria para la celebración de aquellas 

actividades que se propongan y que se realicen desde marzo hasta la finalización del periodo docente de este 

curso. 
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La profesora  María Serrano  propone para su estudio la posibilidad de realizar un “Lib Dub” para ser 

integrado en la página web de la facultad con el fin de acercar de una forma mas dinámica nuestra facultad a 

los futuros estudiantes. 

Se propone estudiar la organización de un concurso de fotografía, dirigido a los miembros de la Comunidad 

Universitaria de nuestra Facultad. 

El Profesor Jacobo Cambil expone la idea de aprovechar al profesorado visitante tanto extranjero como 

nacional que con motivo de los distintos programas de colaboración nos visita para que impartan seminarios 

relacionados con su actividad en sus universidades de origen.  

 

3.- Ruegos y Preguntas. 

No hay ruegos ni preguntas. 

 

4 – Lectura y en su caso, aprobación de los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

Se da lectura a los acuerdos adoptados en esta reunión y se aprueban por unanimidad. 
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 12:20 horas del día 8 de octubre de 2015. 
 

Vº Bº del Decano      El Secretario 

 

 

 

Fdo.: Antonio Muñoz Vinuesa          Manuel Ramos Martín 


